

新泰一路口拉沙车侧翻,盖住一辆摩托三轮

沙子埋到司机胸口,警民联手救出



本报泰安2月6日讯(记者) 2月3日下午1点半左右,新泰市新安路与新兴路十字路口,一辆拉沙货车侧翻,导致一名三轮摩托车驾驶员被埋。周边市民与消防官兵一起,借助铁锹和双手,将该驾驶员成功救出。

据了解,侧翻货车在自北向西转弯过程中与两辆轿车,一辆电动车和一辆摩托三轮车发生事故,导致侧翻,周边市民第一时间紧急施救,抢先把两辆轿车与电动车被困人员救出,但摩托三轮车驾驶员被困位置有些复杂,救援有一定难度。

消防官兵到场后,立即组织施救。

由于三轮车驾驶员被洒落的沙子埋到胸部,救援人员无法确定驾驶员被困准确位置,因此无法用器械对被困人员周边进行清理。周边热心市民见状,主动围了上来,有的借助附近村民家的铁锹铲,有的用双手刨,其中不少市民的手指都被划破。

沙子被全部清理后,消防官兵发现该驾驶员右腿挤在大货车挡板和摩托三轮车中间,消防官兵借助液压剪扩钳、无齿锯等器材,对半挂车挡板位置进行破拆。最终,在现场群众的帮助下,被困人员被成功救出。

众人合力推开被困车辆。

管道井的墙、门缺少安全警示,光照也不够好

进门踏空,工人掉进6米深管道井

本报泰安2月6日讯(记者 张伟 宁博 实习生 孙璐瑶) 2月4日下午6点左右,泰安市公安消防支队特勤中队与三里派出所110值班民警一起,成功将不慎坠入国际金融中心管道井的工人宋某救出。

2月4日下午6点左右,三里派出所接到泰安市公安局指挥中心救援指令,泰安国际金融中心一名工人不慎坠入管道井。接警后,民警迅速赶到现场。“我们到的时候,只听见受伤工人躺在管道井下面不断呻吟,”值班民警张警官介绍,由于天黑,能见度比较低,无法判断受伤人员情况。

在对现场进行仔细勘察后,民警与前来救援的消防官兵一起,迅速制定救援方案,“派出所民警维持现场秩序,了解受伤人员基本信息及事故发生情况,消防官兵下到管道井底部救援。”

借助手持照明灯的灯光,消防战士身系安全绳,穿戴防护装备,慢慢深入井底。“我下去的时候,发现受伤男子能正常沟通,头部和手部有出血现象,仅靠左手的力量支撑着身体。”消防队员刘豹对伤者头部进行简单的止血包扎,与随后下井的战友刘楨一起,将男子固定在多功能救援担架上。

民警介绍,管道井井壁比较粗

糙,再加上救援空间的限制,救援绳索无法完全打开,担架多次被卡主,给救援带来一定难度。消防队员、派出所民警和附近群众一起,合力将伤者一点一点拖拽到管道井井口。“管道井井底到井口也就6米深,但工作量不小。”一名参与救援的市民说。经过半个小时的努力,终于将伤者成功救出。

据了解,坠井男子为宋某,今年53岁,2月4日下午6点左右和同事一起到大厦负一层检查中央管线阀门开关时,由于照明条件限制,地形陌生复杂,管道井墙门缺少警告安全标志,宋某在开门时,不慎双脚踏空,跌入管道井。

一老人坠水井
消防紧急救援

本报泰安2月6日讯(记者 张伟 实习生 孙璐瑶) 2月5日上午11点左右,泰安夏张镇罗家堂村,一名60岁左右的老人坠入水井,泰安消防迅速出警,将老人救出。

消防官兵到场发现,水井井口直径约为1.5米,井深8米,井底有积水,救援空间较小。“该女子趴在水面,任凭我们呼喊也不说话。”考虑到井底温度较低,消防官兵立即制定营救方案,下井营救。由于该水井周围荒草丛生,井壁的砖石也有所松动,这为救援增加了不小的难度。

消防官兵设置救援三脚架,战士蒋一必穿好战斗服,携带救援工具,下到井底实施救援。“老人身上的衣服已经全部湿透,冻得瑟瑟发抖。”蒋一必给老人绑好板带,系好安全绳,在战友们的协助下,慢慢向上升起。在接近井口时,蒋一必用手先将老人向上托举,待老人被成功救出后,他才被战友拽上井口。